



Proces-verbal

Încheiat azi **25.07.2012**, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.352/23.07.2012.

Sunt prezenți un număr de 17 consilieri. Lipsesc motivat d-nii consilieri locali, Brătoi Sorin-Cristian Bît Florin, iar d-nii consilieri locali, Oproiu Ionel-Emanuel, Albotă Emil au depus o cerere, care a fost înregistrată în registrul de intrare-ieșire al Consiliului Local sub nr.43/24.07.2012 motivând faptul că refuză să participe la ședință deoarece nu au fost înștiințați în termen de 3 zile cu privire la ședința extraordinară.

La ședință participă d-nul Primar Darius-Bogdan Vâlcov, d-nul Prina Mișel Florin în calitate de viceprimar, d-ra Stana Andronia Luana Mihaela în calitate de viceprimar, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d-na Ana Anghel, desemnată președinte de ședință prin Hotărârea nr.4/22.06.2012.

Se supune spre aprobare procesul –verbal al ședinței anterioare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” după care supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 17 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare participanți excursie Disneyland – Paris .
2. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare prelungire contract de închiriere nr. 2945 / 07.01. 2011 , pentru locuința situată în Slatina , str. Cireașov , bl. 20 , sc.A , ap .2 .
3. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare atribuire denumire strada „ Mesteacănului ” .
4. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare utilizare fond de întreținere , înlocuire și dezvoltare de către operatorul S.C. Compania de apă Olt S.A. .
5. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare înființare autogară în municipiul Slatina , str. Constructorului nr. 1A
6. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare reglementări cu privire la organizarea activității de apărare împotriva incendiilor în unitățile administrativ-teritoriale din municipiul Slatina .
7. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare norme și măsuri de apărare împotriva incendiilor pe raza administrativ-teritorială din municipiul Slatina .
8. Proiect de hotărâre referitor la: modificarea art.1 din HCL nr. 129/ 22.06.2011 privind înființarea Comisiei Locale de Ordine Publică precum și modificarea art. 1 din anexa la HCL nr. 129/ 22.06.2012 .
9. Proiect de hotărâre referitor la: închiriere prin licitație publică a spațiului cu destinația de unitate de asistență medicală veterinară situat în imobilul din Slatina , Poligon Cireașov .
10. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea rectificării Bugetului local de Venituri și Cheltuieli pe anul 2012; rectificării programului obiectivelor de investiții finanțate din bugetul local în anul 2012 ; suplimentării programului de dotări pe anul 2012; suplimentării programului de reparații, întreținere și procurare obiecte de inventar autorități publice în anul 2012; suplimentării programului de reparații la unitățile de învățământ în anul 2012 .
11. Proiect de hotărâre referitor la: rectificare credite bugetare repartizate Direcției Administrarea Străzilor și Iluminatului Public pentru anul 2012 .
12. Proiect de hotărâre referitor la: modificare și completare HCL nr.34/ 01.02.2012 .
13. Proiect de hotărâre referitor la: modificare H.C.L. nr. 80/24.03.2010 referitoare la aprobare criterii calificare și departajare blocuri de locuințe în vederea includerii în Planul Local Multianual privind Creșterea Eficienței Energetice .
14. Proiect de hotărâre referitor la: vânzarea a două imobile – apartamente situate în municipiul Slatina , str. Arcului , bl. 11 C , sc. B , et. 2 , ap.9 și str. Dorobanți , bl.21 , sc. A , AP.2.
15. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „ Reabilitare și transformare în cămin preșcolar a imobilului din strada Zmeurei, nr. 9 , Slatina .
16. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare execuție bugetară trimestrială aferența bugetelor aprobate la nivelul U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2012 .
17. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare „Plan urbanistic zonal – extindere limită intravilan” în municipiul Slatina, T 20/2, P 50 și P 51 beneficiar Pîrvu Maria și Mudava Floarea .

D-na Ana Anghel –prezintă primul proiect de hotărâre referitor la : aprobare participanți excursie Disneyland – Paris”precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 8/25.07.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre referitor la : aprobare prelungire contract de închiriere nr. 2945 / 07.01. 2011 , pentru locuința situată în Slatina , str. Cireașov , bl. 20 , sc.A , ap .2”precizând că și acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 9/25.07.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al treilea proiect de hotărâre referitor la : aprobare atribuire denumire strada „ Mesteacănului ” .precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 10/25.07.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al patrulea proiect de hotărâre referitor la : aprobare utilizare fond de întreținere , înlocuire și dezvoltare de către operatorul S.C. Compania de apă Olt S.A.” .precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni.intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 11/25.07.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al cincelea proiect de hotărâre referitor la :” aprobare înființare autogară în municipiul Slatina ,str.Constructorului nr. 1A ”precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 12/25.07.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al șaselea proiect de hotărâre referitor la :” aprobare înființare autogară în municipiul Slatina ,str.Constructorului nr. 1A ”precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 13/25.07.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al șaptelea proiect de hotărâre referitor la :” aprobare norme și măsuri de apărare împotriva incendiilor pe raza administrativ-teritorială din municipiul Slatina ”precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 14/25.07.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al optelea proiect de hotărâre referitor la :” modificarea art.1 din HCL nr. 129/ 22.06.2011 privind înființarea Comisiei Locale de Ordine Publică precum și modificarea art. 1 din anexa la HCL nr. 129/ 22.06.2012 ”.

D-nul Crăciunică Dumitru- arata că din partea Comisiei Locale de Ordine Publică trebuie sa faca parte 3 membrii, domnia sa propunând pe d-nul Floricu Sorin.

D-nul Petre Ginel –din partea USL propune pe d-nii consilieri locali:

Popa Emil;

Ivan Cătălin Ionuț;

D-na Ana Anghel -supune la vot cele 3 propuneri formulate de consilierii locali din partea formațiunilor politice PP-DD și USL ,acestea fiind aprobate cu unanimitate de voturi,după care sunt supuse spre aprobare proiectul de hotărâre,fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 15/25.07.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al noulea proiect de hotărâre referitor la :” închiriere prin licitație publică a spațiului cu destinația de unitate de asistență medicală veterinară situat în imobilul din Slatina , Poligon Cireașov ”.

D-nul Crăciunică Dumitru-propune ca la acest proiect de hotărâre să se anexeze și o documentație cadastrală, plan de situație si solicita lămuriri cu privire la destinația acestui imobil.

D-na Ana Anghel – constată că nu se mai înregistrează alte păreri,observații,intervenții,astfel că supune proiectul spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 16/25.07.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al zecelea proiect de hotărâre referitor la :” aprobarea rectificării Bugetului local de Venituri si Cheltuieli pe anul 2012; rectificării programului obiectivelor de investiții finanțate din bugetul local in anul 2012 ; suplimentării programului de dotări pe anul 2012; suplimentării programului de reparații, întreținere si procurare obiecte de inventar autorității publice in anul 2012; suplimentării programului de reparații la unitățile de învățământ in anul 2012 ,precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 17/25.07.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al unsprezecelea proiect de hotărâre referitor la :” rectificare credite bugetare repartizate Direcției Administrarea Străzilor și Iluminatului Public pentru anul 2012 .”

D-nul Crăciunică Dumitru –solicită unele lămuriri pe marginea acestui proiect de hotărâre,cu privire la suplimentarea creditelor bugetare,motivat și de faptul că acestea sunt repartizate Direcției Administrarea Străzilor și Iluminatului Public.

D-nul Primar – explică faptul că Direcția Administrarea Străzilor și Iluminatului Public este un serviciu complex care are atribuții extinse atât în ceea ce privește Iluminatul Public Stradal cât și în ceea ce privește Administrarea Străzilor.

D-nul Prina M inel - oferă lămuririle solicitate în sensul că la cap.84.02 art.71 ”Stăzi” sumele alocate din bugetul local sunt insuficiente. Astfel s-au făcut anumite economii de la alte Direcții care se vor duce la acest capitol si vor avea destinația de achitare a cheltuielilor ocazionate cu asphaltarea străzilor.

D-na Ana Anghel – constată că nu se mai înregistrează alte păreri,observații,intervenții,astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 18/25.07.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al doisprezecelea proiect de hotărâre referitor la :”mod ificare și completare HCL nr.34/ 01.02.2012”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 19 / 25.07.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al treisprezecelea proiect de hotărâre referitor lu :” modificare H.C.L. nr. 80/24.03.2010 referitoare la aprobare criterii calificare și departajare blocuri de locuințe în vederea includerii în Panul Local Multianual privind Creșterea Eficienței Energetice ”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 20/25.07.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al paisprezecelea proiect de hotărâre referitor la :” vânzarea a două imobile – apartamente situate în municipiul latina , str . Arcului , bl. 11 C , sc. B , et. 2 , ap.9 și str.Dorobanți bl.21 , sc. A , AP.2”.

D-nul Crăciunică Dumitru – dorește să afle de ce între cele doua apartamente există diferența atat de mare de preț ,având în vedere faptul că acestea au aproximativ aceeasi suprafața locuabila..

D-ra Stana Andronia Luana Mihaela- precizează că pentru vânzarea acestor două apartamente există rapoarte de evaluare întocmite de evaluatori autorizați ,unde se regăsesc toate detaliile referitoare la locație, structură, îmbunătățiri, prețul calculat la valoarea reală precum și a cotației de piață, mai mult accentuează faptul că poate participa la licitație orice persoană interesată.

D-nul Primar – arata că atât la primul apartament cât și la cel de-al doilea este necesară achitarea unei sume de bani, reprezentând chiria restanta .

D-na Ana Anghel – constată că nu se mai înregistrează alte păreri, observații, intervenții, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 21/25.07.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al cinsprezecelea proiect de hotărâre referitor la :’’ aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul ,, Reabilitare și transformare în cămin preșcolar a imobilului din strada Zmeurei, nr. 9 , Slatina’’.

D-nul Crăciunică Dumitru- solicită unele lămuriri pe marginea acestui proiect de hotărâre care îi sunt oferite de către d-nul Prina Minel.

D-na Ana Anghel – constată că nu se mai înregistrează alte păreri, observații, intervenții, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 22/25.07.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al șaisprezecelea proiect de hotărâre referitor la :’’ aprobare execuție bugetară trimestrială aferenta bugetelor aprobate la nivelul U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2012’’ precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 23 / 25.07.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al șaptesprezecelea proiect de hotărâre referitor la :’’ aprobare „Plan urbanistic zonal – extindere limită intravilan” în municipiul Slatina, T 20/2, P 50 și P 51 beneficiar Pîrnu Maria și Mudava Floarea ’’precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 24 / 25.07.2012.

Presedintele de sedinta –d-na Ana Anghel declară închise lucrările ședinței din data de 25.07. 2012.



Secretar,
Mihai-Ion Idita

Intocmit
Inspector,
Mihaela Smarandă